17}

3

7t 29|




28 [Elb=—nIre
o]

2~3% K WA ] A IR+ THA 0B T

02135 03,257
gewn 1] (1[0 )4, 6

o
Mg ersi

Zs Ss 53 59 6 2, 1,

1T 922 58 18 42
g Por W Wig 4

L4 o
Mg el

4,3_4+3_7T
(1)9+9_ 9 9
15, 7 15647 22
24 24" 24 24
5,3 _o5+t3_38
O T 1

(@)

8 o5 8+5_ 13
WisT167 16 16

4~5% 2NN -IHIT;I' E-|XJ1|+-|"||_;|0_I§|1I

0224113 @32 5,1,

1,4
gaen [T (1) [0 28, 8,1
3 3,4, 1,1

2 3 1

Hud o181 4 3 1
A a a 1,2 (1)18 (2)110 17’
3 46,5 _11_.2 .2
Iz 49t9=9 =19 1y

2 - 48t4-2

()= 6~72 3NA

(IE e}
Migersil

3,.5_345_8_ 2
676 6 6 16

o
T B2 + e o157

01223353 1,41 @

13, 9, 22, 4, 2
(3 mﬂlIII@ml
[ gowmn | 1% 1% 3,26
WEds 14,1 2Q 4% (2) 68 6%,
R =R R]
(Dl%+3%=ﬂ+3m«%+gg:4+%:4%
<2>3%+2g=<3+2>+<g+g>:5+1§2
:5+1+g:68
3%+2%=(3+2)+(%+%):5+%
=5+1=6
3%+2%=(3+2)+(%+%)=5+%:5%

20104-S0H44-2110M K2 ——+—



. &
%@%*
O/ A

8~9E - ARA M E4ZF| + W oI5|

0312 05,55, 3,2
goan N0 (1) 0l @2, 7

G s 4.2 2, 2,5 2 3 &, 1, &
w2 oL @l wel 42-21
W o117
<3>4*%=(3+1)f%=3+(%—g):3+g
:38
<4>3—%:(%1)—%:2“%*%):%%
:2%
2f%=(1+1)—%=1+(%f%:u%:@

10~11Z = SKA M EZ + THd 015

931,732 424 A5, 3,

9.5.3. 1,21, 9
oo 0 () @)1, 2, 6
| §tem WO NITNAT WY ] @3, 4
0 1 2 3 4
mgeEn 11,15, 1, 3,0 (D3, 1, 4, 1,
2.3,2.3 (29,3295 14,14 <1)2%

4 10 . 4
2) 9 (3) 4ﬁ 3] 1§

20105-=8HH4-21CM K3 —+—+—

Mg 1Sl
2%—1%:(2—1”(%*%):“%:1%
2) %OM %% W gloma 4%94 S
210] 12 wohfFstel 37 2 WA,
3) 12%—7%:11%4%
:(1177”%*%):“%
410
382 360 =370 361
2(87f86)+(%—%):1+%:1%

@ 12v3m H oA ] T ERRI+ M)

03343731742 @5,
8 3,8,4,3 4,3 4

3o el o @2,1, 4
“gaae ] 2,9, 3
Mo 115 2 916 213 7 3 9
a " 67 65 ) ’ ) ) ) )
7.3,9.7.4 27 @5 45 4,192 41,2 4
e o )
W55 @3 ®T W% 443
Med o157
3 .63 _6.¢3.,.3y_o,6_ _
(2>6+26—2+(6+6) 2+6 2+1=3
3.9 .14 9 . 14 9
WA 11730 11 2 91
.0 o0
=3+t97737
4 8_,183 8_, 13 8_,. 56 .95
59 9—49 9 4+(9 9) 4+ 49



%
B9

14~16% <o)

&1'1) 5,6 [£9716,3,2,5,6
11 (11,2, 3,4 @3, 5 8 11

©2(2) 1, 3,8 [B0] 8, 6, 5 tEs 1, 3,8
2-1 (1)3,3,6,1,2, 4 (23,5,8 1,2 6

) 1 .2
S 3) 17, 27.3,3,4 [890]1,2,3,1,4,2,

4,3,4,3,3,4 31 (13,3,6,5,6, 11, 6,
11,12 @2, 9,5, 3, 11, 8, 11, 1, 12

S0 o Fr

\

2
22,15 [B0]3,2,55,2,1,5 4-1 5,
2,3,3,17

21,3218 [E04, 222 3,1,
3,1,3,21,3 51 1,10,1, 1,10, 6, 4, 7

El ’ ’

XXX

w

sE(6) 12, 5 [E911,1,1,6,1,6,7,8,3,7

(o)
1

17 5 12, 4,7, 4,8 212, 4,12, 7. 4,
54,59

2-1 Bmst o Explel U F At 2
B} 7HEol A SR T,

341 AL AAL7lE, B
U,

© 11%% 198 14 ZYch

-3

A deta A R4

Ae%E wstol tehftul FRAE

g

(2 ARS7)E) W S Qg ol A 2
2o 1 wohyglsle] AESE TP

2 33 & Axky ek

4 2342

Z?%

*

v(OF Lo+ 17~18% e
5 8 3 6 5 4
12, ¢, 5.0 2263656 33+3
9 .1 .1 2 e 3 3
—8—18,18 4115 5(1)8 (2)112 6167
2 e 8 9
7610 87, 5,2 9(1)20 (2)111 10214
2 a4 o5 _,10 .5 .5 4.
128 124:55-33=42-32=12, ¥
5 9 3 3
12 1332, 20 1425
L 5 3 4
3 AREH TR DA Betet Azre 4
Azolmz Abdsn HoR Bohet Azt
_Q_Q é:Q:l/\ o
o 249 Lo
0.7 1047 17 .2
4 55T 5 15 lislew
3.,.4_3+4_ 17
S Wgtg="g ~3
6 9 6+9 15 3
@D 127 13 "1 e
4,.6_ 4.6 .10
6 1O7+57—(1O+5)+(7+7)—15+ 7
_ 3_.n3
=15+1+5 =167
sy ol a0 Ay a0 o
7 (o™ ) 210 310 (H ) 310-0-210
9
H A)=—p 4
(" ) 610
13 6 13-6 7
9 W39 30720 20
5 1. 3 .11 3 .8
@2-17=177 =1+ (1P =1+ 3
_18
=l
10 M) 3ol 8 HOTR e Mgl
5- 2=l 5 _59qe

14 “14 14 “1

20105-=8H4-211CM Kb ——+—



@@% X

11 @~© Zo)=@~© Z°)) - (L~ Z°])

SN S 7 5 5.2
—59 39 5 3)+(9 ) 2+9
_ o2

—29(cm)

12 220 Sol} 5% Lo]i 3% 1,0] Zo] Sof

Ronz B A5 AW 55 30—
10 _o56_.5 o Q3
46 36 16(L>7P 4 Q3.
4 5 _ o, 4. 5 _5.9_ 2
13 27+7—2+(7+7)—2+7 2+1+7
_ a2
2 6_,9 6_,.,9 6\ _,,3
I AN 2 A
_ 53
1.3 1 _,4 1_,3
14 (24+4) 4—24 1= 4(m)
m »
=) @‘ 19% s HORY
- 9 59 02 opd 02
1 [Boll 27, 277, 38, 8577, 88T,
6 6

— [t -
7311 [Ef] 7811

1 [2o]] Ze|= Frc} %kgol o gong

22+ 5 =2l =32 (kgol, vhitt B
2 . % .9
IR 13 kgO] o wowmg 354-15—

A5Gk, webd, B 4 (kg
AUt [€] 4%

= 4 2 ,2 .9 53 53
2 (8l 5, 5, 42, 42,15, 23 22 [

3

26

20105-=8HH4-211CM  KE ——+—

»
- U o

=5 =3 14~20%

2 [E0l] oA A&t H2 =9 ¢

10_,15 10 o

3_EZZB_E:2E(L>O]E’ o= Ab
ST FS BY P 2 ~11-—12 -
T _13 v, 1}O Lo oFO
=12, Het ge 29 e
173 Qo] =13 E

ﬁ% 20~22% B

13.2.1.1 2@ 31% 413 1,5 3, 4 8,

6 9 7
4,8 0)8,14,22, 4,2 592,52 6() 1
(2)22% ®7 712 84% 92511 10

® 1131212121 122 1% 13 ()

13 5 6 1 1 3
11ﬁ 2) 15 3) 75 14 g 15 95 16 35
7 3 .2 1
17 Iy 18 e, 2% 19 4o 214

e \
Aghe= 1 [20| 24H] A7t oA e

2

6
0 0 0] 0FO 9 _ _
L9 %2 3 16 26 1

\

)

Z12mel, 42

£

6

=12 @)U}, Wb = Algo] =i
. 4. .3 7

o e me 12418 —plslmqus. (21

o
N
N
=
=)
>
=
ol
flo
o
Jo
1o
o2
rlo
S
\
[\

372

| o
o |w

Jo

o
T

rlo

1

+ 220l 23]
2 4x2=8(cm)°| 1, olo] Eoizl Aol FH
PR #Ho} SR §— 2 =70 -

3 Zo]7} 4 cm@l A Hlo]Z 2%

Ak, [E] 72



X,

6 <1>5i+6%=(5+6>+<§+i)=n+

10 10 10

_ 4
BT

o 13 _

2) 11-—+10-—~==>11+10)+ (% +

15 15
18 3

=21+32=22->

15 15

5,4 5.4

=17

3.0
8 8 8
A2 47} Sofrhof g,

2,02 5.2\
8 1 +26—(1+2)+(6+6) 3+

_ 1_,1
=3+1+ =4

10

4

ok
2 4

Do =20 ©5— 4

2 .4 .10 .4

8 "8 "8 "8

=1+o=1

|

6
8

A _ 17 4 18
18 W15-377=1477 -3 =11

35 ,7_ .12 7 5
(2) 4§*2§—3 9 29—19

5 117 1_ 6
B85 19719 197 17

6 —#st4-2

7

6

)

9

)=6+2=6+1

9

+4 8oma 8 Loy et emet

~1 @7 -4 ®2 -5

12 712-55=60-52=(6-5+2-4

14

15

16

17

18

19

11,9 3 21% 32 4@al@ild

o
511

Z?%

*

oo] b 1A S 12 B (Uefo] Ak shY)
=1 (o}shEo] A= 84— (o] A= B

W)Ut whekd] Wetel] Az she 2R o)

(Foll A 2371219 Az = (ol A =7
o A2+ (EF-olA 2371419 7 2))

2 B o 2.8 10
5§+3§—(5+3)+(9+9)—8+ 9
_ 1_ 41

=8+1+ 9 —99(km)

(XY~ ZA) = FH~HZA)-(H~23)

104 ol o 4 1, _,.3

129 99—(12 9)+(9 9) 3+9
_ o3
—39(km)
o, 04
(Oi?j‘l‘)+2§=8

sy—g_od g9 o4 _ 5
(O1d ) =8—25=T5—25=55

syl 0 o7 14 T T
(od ) 39—59 39 49 39 19

1 53_4,6_ 53_.3
TdyT25=dgTag=ly
3.4 .7 .2
Iy +5=15=25

AAZFE o A #ol Zo|7} gonz A Hoj
3,,3 .3 9

_ 1
lolo (O Pl el Y _qQqY __4=0]
dole] 2 1o +1g+1g=35=4g Yk,

ARl £ 3e) 8ok Eube se] TAQ) 3
o4 242ke] AR 2AZ e gyt

1.3\ 2 2_ .4 2 2
(95+55) 575 145 55
_42_ 2_

=l - =14

23~24% g8 412 8A)

2 4
535 627

20105-= 8+ 4-211CM K6 —+—+—



@@% X

D _9_ b 9_,6,
1 407707310 10~ 310 84

2 oy mat gt < et o
ufa}Al 35*54 AAL Aa}r) 31053} ZFof
of st g 2+ ]<6oA []=1, 2, 3¥Yt}.

2 oAIe}t 25 EEol & =2
9 46 _ 16 g1 1y
314+414 714 814(L)‘:1‘/]Q'.
=50l 10 Lo|BR 552 7H5 Afed =2
L_gld o1 g g, (14 1

13_ 130 mas
=1 L)7F 2t
3 od =& [ ]zt shd

2_no1

D+3g*75

_nl o2 .6 .2 o4,
D—75 35—65 35—35J‘45}.
weba] vhe 7 Adkst

=1+

e 16 4_.4
=6+ 11 —6+1+11—711
4 10 15

_plo 10 . . 15 10
7ﬁ*1ﬁ—611 111—(6 1>+(11 11)

.0 _ 0
=0t 707

S (W veef o
4 8 .5 ,3

oA o4 o 58 0 o3
=7 (5+25) 7 25 65 35

—6-3+(2-2)

0,2 _o2
—3+5—35(cm)

6 (HAR FEo] Zo))
46 .,6y -1
=( 7+47) 77

2 1 .5 .1

2 1 5 1_,4
—87 '77—97 77—27(0111)

20105-=8HH4-210CM K7 ——+—

2, 20| ST Wy

o e,

26~27% - NN T EZE + TH

009 01,3
§iboamd 3,6,9, 0.9
Jlteamd 19 @7 316 1) 1.6
g sl 0.7, 1.3 1) 0.8 @12 3
0.8 W11 0.9, 1.5 1.4
L [EEICTRI

0.6°14 eE8Zo= 0.14 772 74 1.39]
Hyoh

0.2+0.7=0.9, 0.8+0.7=1.5

(A &) 71t 2 o) FA) = (A o] 7pe] 7A)
+P <ol Sl 2] #7)=0.6+0.8=1.4(kg)

28~20% - 2KA M B2 + T

9081 A1,2,6

$ouam (1) @l 2 (2)0.74
G0 1.36, 56, 80, 136
THE =1l (1) 42, 34, 76, 0.76 (2) 50, 19,
69, 0.69 (1) 1.18 (2) 1.17 (3) 0.63 (4) 1.34
> 1.18
g 21517

(2) 0.5+ 0.50% &2 F=o]== 0.01°] 50¢!

eJue,

0.23+0.68=0.91, 0.56+0.3=0.86

(129] =3 = (Ah2ke] FA)+@e] A
=0.45+0.73=1.18(kg)

o

= g 9 2o — 7



A,

B4

()= 30~31Z = 3MA T E4ZF] + T 2157

@ 434, 153, 587, 5.87
_3eem [0 (1)8, 23, 1, 34 (2)9.57
_ §ie0 (1) 3456 (2) 4360 (3) 7816 (4)7.816
2687, 2340, 5027, 5.027 (1)
10.59 (2) 9.043 (3) 7.975 (4) 9.083 Q, ©
18.622

o
g EICIRT

(gewo B 8.23+1.34% A%l F
A BE7)E Edt A
webA] 9+0.57=9.5

[ Ke] ]
I o157

@ 3.12+4.485=7.605

© 4.583+5.56=10.143

© 6.52+3.34=9.86

® 7.34+2.66=10

(P A7} 70 7AEe] A + (G947 70 7HAEe
EA)=12.45+6.172=18.622(kg)

=3
A
°

32~33% - ANA M E4ZET] + e oI5|

Q004 00,9
a0 0.2
_ pteam0 16, 8, 8, 0.8
(06, 5 1,01 @11, 7, 4, 0.4
(0.2 20.7 30.5 4) 1.6 (> @ =
0.7

o
g [ECICIRT

(IEKe]]
I o131

(1) 0.6 0.19] 6, 0.5%= 0.10] 50|22
0.6-0.5=0.1¢JYt}.

(2)1.12 0.10] 11, 0.7& 0.10] 70|22
1.1-0.7=0.49 4t}

0.8-0.4=0.4 (>) 0.9-0.6=0.3

1.5-0.6=0.9 (=) 1.1-0.2=0.9

1.2-0.5=0.7(L)

8 —48t4-2

4

*

34~35% SAA 'I|1Lu=l E-|X‘:|+'||+'||1|_n=|o_la|‘||

0021 @0,0,6
gt 96, 44, 52, 0.52
TgersTl 1 (1) 48, 25, 23, 0.23 (2) 56, 37,
19,0.19 2(1)0.31 (200.38 (3)0.34 (4)0.06
10.2 20.09 40.13

e 01517
(1)0.65—0.45=0.2
0.78—0.65=0.13(kg)

(2)0.57-0.48=0.09

@ 36~372 H 68N p{ T4 BRI+ Mg LS|

©®1 10 5 7 11,10, 6, 5, 7, 11,
10, 3.65 @ 2.053
[ goam 453, 212, 241, 2.41

aWgesnl 1 345, 297, 118, 118 2 (1)9.97
(9) 1.657 (3)5.676 (4)3.578
4 15910
W 458 @ 4193 4125
~ 4658 -3
10.942 3123
I o157

18.62—-17.37=1.25(%)

P |, 0.9
O 0102080405060708091

0.8, 1.2

(501/3,6,9,9,09 1
(1) 45 (237 (382 () 0.82 45,

37,82,082 2-

(1) 6.96 (@ 21.312 (3 12.434 (@

49.49 4,9,4,9,0 3-1 (1)10.18 (2
47.584 (3) 39.107 (4) 5

70, 46, 116, 1.16

20105-= 8+ 4-211CM K8 ——+—



. &
@%Wg
O/ A

0.5,0.4 [20119,5 04 41 0.3,
0.5 4-2 10.1 @05 0.5 40.2

A, 0.18 6, 0.82, 0.64, 0.18,
6,018 -1 0.66, 0.48

5320, 1345, 3975, 3.975 5320,
1345, 3975, 3.975  6-1 (1) 2, 11, 10, 3,062

(27, 10, 6, 10, 77.091

3-1 @ 2.578

+2.422 <
5.000 22 G5 oyt

4-1 3 7ho] 01010 87t AWk 371 9
D M

o

2 0.8—-0.3=0.5¢9Yt}

el Lk N ~42% o]

107 2009 11,12 14 315 4(

21,0, 8 5@ ® 6 5.645
+42. 31
47.955

8< 986,202 1009 1110, 2,5 @
0,1,9 12059 13132 054 145396
151 11.37 (2 1.676 162.38

DO, 89
7 37.349

0.7+0.8=1.5(L)

@ 0.35+0.64=0.99
© 0.45+0.56=1.01
© 0.77+0.23=1
@ 0.61+0.39=1

6 25 VISR 259 ASlpE Yol
Aot et

7 340 FEAE xlole
o 2.789 kg= W A A5

8 17.08+6.98=24.06 (<) 13.9+10.17=24.07

10 1.8-0.9=0.9(L)
610

11 @1 0.48 @ 0.7
—0.23 —0.951
0.25 0.19

20105-=8HH4-210CM K9 ——+—

A9 A% okele] 02

B 34.56kg

P Sy
A

=5 =8 30~46%

12 0.9LAE S50 0] 0.304 L 9] gloug
== 75 AEE 0.9-0.304=0.596(L)%
o o dojof gy},

15 O 12.00 @ 7.000
—0.63 — 5.324
11.37 1.676

16 oW 2= [ e}z 54,
[]+3.76=9.9, [ 1=9.9-3.76=6.14
v 7 AAHE 6.14—3.76=2.38 U},

.. 43% s ¥R

1 [Zo0l] 2.34, 2.34, 2.34, 2.34, 7.02, 230,
2.3,2.3,2.3,23,69 @, @, 7.02, 6.9,
0.12, @, 0.12 [E] @, 0.12

1 [20]] O A2 =9 ¢
2 4.845+4.845+3.97+3.97=17.63(m)
AUt © Ao 59 ALY mego]
0= 36+3.6+5.34+5.34=17.88(m)%
Ytk webA] ©9 o E9 Zojrt o

ZALZVE mofo| 2

AUt "1 ©
2 [Z0l] 6.959, 6.051, 6.959, 6.051, 13.01
[E1] 13.01

2 [Bo]] A4 Fio] 120]aL 44 AR =
2] 227491 a0 A A == 120 [ 1
ol £yt 7H & 4= 12.9940]1, 7}
A Ao 4L 12 0040|122 T £ =
12.994-12.004=0.99)Yt}, [E] 0.99

[ﬁ% 44~06% e
11.3 2® 316 4(1)8,6,1 (204, 8, 00x ¢
oA ofgf=) 5(1)1.26 (2 1.39 6 (1) 13.969
(2)8.008 (3)14.214 (4)31.611 7 2&59
+12.350
14.509
813.718 90.3,0.6 10® 114, 10, 3.103

o

=3 g g 2ol — 9



X .
R
75 [t S T S
© & Hao
@) 4, 15, 11, 10, 48.688 120.58 13(1) 5.875
(2)2.41 140.18 157,8,9 162A 179.444

18114.711 195.44 20(1) 6.542 (2) 3.458

E0| 1H"] Ago|7t v L F2
& .58=2.42(L)o| 1L, s=7lo|7} ulA|
I Ee $f9 ¥e 2-1.3=0.7ML)YYch. wat
A T ARO] HRALL E 79 F2 2,42+
0.7=3.12L)YYt. [E] 3.12 2 [E0] ntH]
olW 42 [Jetx &} [ ]+3.587-1.25=2.62,
[1=2.62+1.25—3.587, []=0.283¥ 4t} =zt
A w27 AASE 0.283+3.587+1.25=5.12¢
yck [E] 5.12

1 (3ol F=71A12) 7 2)) + (efF=roll A X‘WP

A9l A2])=0.5+0.8=1.3(km)

0.8 ®0.8 ®L1 @0.7 ®1
ol EHAILE L
g+ 0.6+0.6+0.4=1.6(m)J YT}

5 (1 0.6 @ 0 49
+0.66 +0.9
1.26 1.39
1 1
6 (1 13.6 ©  0.258
+0.369 L 775
13.969 8 008
7 astel AelE gl AT Akl A%s
7} A2 oE dofl= i—’Fu O}ﬂi = x}aoﬂ

57 00] gl Ao A7kstel AXrEhI T,

8 (Y FA) +FAY] FA)
=1.35+12.368=13.718(kg)

9 & AzEE 1xbe] 0.10]a 3%H0.3)<
o n = 67H0.6)°] kst

10 @ 0.4 — 0.01°] 407}
@ 0.12 — 0.01°] 1274
3 0.31— 0.01°] 3171
@ 0.37 — 0.01°] 3771
® 0.32 — 0.01°] 3271

12 (A7h 22 A=) =mAde7t 242 A=) -

0.18(km)=0.76—0.18=0.58(km)

10 —#3t4-2

wel gol7t ZongE &

AR

13

14

15

16

5 9910 9 10
1 B8.000 @2 3.21
—0.125 -0.8

5.875 2.41

H14=9] 7] 158cmE mE 1AW 1.58mYY
o, whEha], o R| 9] F]= wlo] 7K Th
1.76-1.58=0.18(m) © Yt}

T 4=9] gto] 10]2tH 0.439+0.5 J1=1°JA]
0.5 1=1-0.439=0.5610]2& [ ]=69]
Hut,

waba, & o] & 18t 34 st H [
Qroll= 6XTh 2 4291 7, 8, 97} Eofrtof &
Yrt,

6 11910
221> 3.549 <& 17.2
+12.385 - 1.365
15.899 15.835
AL 7P AL AR 73E 47.03kg)
o ERAZE 7V 78 Al L 25 (37.586 kg)

— 47.03—37.586=9.444(kg)
38.125+37.586+39=114.711(kg)

1247} HAA B2 oF ¥ W) F=ofof gy,
= 4.6+2.08-1.24=6.68—-1.24=5.44

D7V E A Al A Gk e Al 2

AR E 22 A 6,542 4T}
195 9910

(2)
— 6.542
3.458

47~48%  §EN 4@ 8Al

1405 214 33336 45439 53.097
6 0.236
1 GAG~BA~FE ARYP~715 kg7t

X o] 7e))= (A~ A7t 9] 7))+

(RA~58 A7 A2+ (58 A
§A~71% oFAATIA o] A2

ZO.5+1.25+2.3=4.05 (km)

2.73
- 0.080©
©.2@6

201037=0H4-2111CM K10 ——+—



b5

@@% X

10-©=6—0O=10-6=4
3-1+10-8=@ — ®@=4
T-1-0=2—6-0=2, @=6-2=4
2-0=0©—0=2
O+O+O+@=4+4+2+4=14

3 o 4= [Jeta st []—0.45=2.436,
[[]=2.436+0.45, [ 1=2.8864 4t}
aF2 7] AAkstE 2.886+0.45=3.336 Yt}

4 G} O AL At ponw
@ (5.84+0.741)=0© (12.02—[_)h U},
— 6.581=12.02— |, [ ]=12.02 -6.581,
[]=5.439

S5 T E 522 7P A2 410897
— 2.2+0.897=3.097

6 .3.48cm.. .3.48cm __

L | |
U6.724em”T
(AAZ 9] Ho])=3.48+3.48—6.724
=0.236(cm)

50~51% TRA THE B2 + A

054 @34, 90
§lam He=, 7w (290, =
H el5|T) L= D B = = ®
(1) B @ v
L ;’fj 1
=
e o157

WL oa U A2 olRk SAS A

Sy
ol Mgl AFZIREY HZkel BEE Yhu
Yet

20105-=8H4-21CM K11 ——+—

52~53% - 2MA e E4ZFT| +

0 33, B34 A B3I

B8aamd Lt 2t

o
g [ECICIRT

A H(O),

Lt, dE
AR H(O)

"]L_’ EE’ "IE’ LC

Rl [EEICIRT!
A2 e A4 44 gteh 44 L, 44
Co} %A1 eI o,

HaPst He ¥ 1Lyt H av, W a3 ¥

T L

Leelytt

L

54~55% = 3MA W B2 + T

0 34 Aol A @ (1) 2%
Ut (@) Byt

e BE AE LL AE 2t

Gteamd 4

AT R 2 = M2 @131

ol

‘ 3em - - ‘
{21517

HaA Afolo] Al BAA Aole] AR F
oAA Aol7k 71 sy
s de W ol co, W e

Cogue, AR ee W s i cow
429l AgolBR W L W o Aol

725 vrehy

= mgw g0 11 By



X,

S Elb-nIre X
céﬁ =0l

56~58% L]

eédo 1HH 1L, Hee W12, HLo

)H 7
20| (1) AZk, 1L, 2E (9 18, LE, 8, L

2o 2o, 2o, B

3-1 (84 7t 24 ob (41 L, A4 ap

S(4) @ @

H3Y T
4-1 (1)

@ -
-/
i i’
() A% Lo @ AR Lo [Bo] Lo,
YA Alole) Az B-1 3

o] 4, 3

| 201
6-1 (1) \C\

/ 2.5cm

(2) /
2.5cm

\
/
AN

12 —45t4-2

<

?

2-1

S

1@

4 \< 525 6@ 7t b B3

L

Zte 7)ol dad A4 yof wEa 77
of FAE F oof 9 tha, 90° ¢l A
= Aol A oxf 11 HE dEyH
AR TR o= T AAS Fasitial g
Yk, A 7tel 2] A o) 24 Lrek 214 2t
= AR WA syt
HYPAS 12 o= d oS Au= A&
o] A& vt AR TR grofof gkt
4em?@l W} 2cm?l WHo| A= Pt
HaPA Abole] A= F ¥ Abol] 4=3]Ql
AE2] dolQl 3emYPy Tt
Lk 59~60% g
(O) 2012, Lt @Qro 30

1090,3 116 @5

% A Ho] AR 51 o), & 24E T A
Aol St 44l et gt

22718 ol gatel £4S 1S Helt 2=
719] 90° 1ol A& A3 1 Gt FAS A4
o S

A Aa g A Aol Y 4 1
Ut

A2 g o A4 24 Tteh L A
RE LTRSS

DO @38 @1 @2 © 2%

A4 7iet A4 o, A4 DH= AR 4ol
AHe A2 FRU,

201037=0H4-2111CM K12 ——+—



b5

\ ¥ % -
@@% A

£ HMol Mo WL HolT, | 130 41 15 A 16w
B obe] ot whb gkt AU Lﬁu \

»
T o

=8 56~64% 5

8 FAe
PP

10 BHA Apo]9] 72| S el ARe Fail
7} 5202 whiok ghct,

11 (1) 4dem®] W3 5emel Wo| A= Fashycy | 0 17 7o 1870 193 22.5
(2) 8cm?Ql HI} 4cm?Ql Wo] A2 Hagghct,

12 BPA Aolo] £H HEY LolE B wisgen’ 1 [20] TH] AR = A
AFOTE AR e . 7S ojTE ARE AR aL AE na A

A A
B acyud mebd AR e gt fae
 BEE QUL [®]13 2[S0] 2y] B
nma @o
= 61= o "R  Aolel Agle B4 Aole] Sl
 oER W wod ¥ e g3 Z4U gt
2+3=5(myyth. [E]5

1o
4

)
i
-
Eh
1o
i)
o

1 [2001, 4, 4[€] 4

3 =}
2 [B0]] 434, te, ou, 2 3 7TIE7 4 Yt Az o= A2 4=2]Q] Ho| §l&y T
2 [Z0]] ¥ minm ¥ Lro| BYsing = 5 AA Lt} ot AR A YYTH
=5 = ] ¥
BAA Aol ] A ¥ L9 oot 2 6 HA Fol el Hae w4 wol 13
FUth ¥ vo] 8emeolBE ( 1)= g

M vo)+(H 2o)=8m, (H 1v)=(H
Lo)+({ 2o)=1lemPUt, oA &
o] Ed 9 Zol&= 8+8+11+11=38(cm)
Ayt [E] 38

9 MR g ghs A4S Basithn she

o A2 B H o] Gt AL Rk
10 8 U3 ghtA) gk e W megyt
170 20,0 3uu 4LL3 5o aoh gy mag o gge gydolsn e A4
67l wol 18 | Jtek Lt, 214 cre} opeluch

7 (1) o] = 12 Wi eo, WL

=) D=
Tove 62~64% £y

14§ 4L AU 3 H o] FAT J4L 1)

() (O 15 A L YD A% cad vz gES

0o= 112470 daceo 24 ok it

20105-=8H4-21CM K13 ——+—



19

B4l Afolo] S2lel ARo| HolF B4

Apolo] 7jefetar g,

B Abol9] Al T B
% Zol7k 7hg e ARy
BFEA] A4} 47o] i

Ajojof et

65~66%  §2M 4@ &A1

14 2AE v, AE 1w AB o=

3

Lt

7t 492 512

(el (H e en)

@ Leg ) (@ Lo eo)

= 4%

A Lo ghbd ol Zo] Hzkel Ak

o AB Lo AR e, AR oegud,

.

A2t Azt 2E71S ol §ste] A o2 A
Yo A4 Tt e 4T A o Aua

AA Lol e 5418 2h7F 25y,

A

.

42} AZAE ol §3te] Foldl HAAL Aol
o 727k 27} 2em7t HER HAT H4e

S,

14 — 43t 42

Wgesl 1@ 24

Ol [

e

LI el AR gagh,

Foldlo] i F wo| AR YA gyt
wpeb Follo|mE Webd WHE ¢lo} ge
AR EL Holw njF B 9 49 o] A
2 gesing wk Akl eyt

70~T1Z = 2XA e E4717] + e

@ucc @u c
O HA

0 70

(e B0 ()2, e @ZFYY @)L
2, ca’ @ &5y

igets &2 21 3ch 2o 40
4,5 (2)70, 110
M oI5|

WooLak e W oLes W e 4R
B

(1) HYAPRR L vh B W o7t P

Yk,
(2 BRAPRGE hE B 2k 2717} B
Yk,

201037=0H4-2111CM K14 ——+—



. &
%@%*
@/~

()= 72~73% = 3NN ML EAZF] + T 215
Q=c, 2 05 QUL
i ¥ =T (260 3120 @7
Myes | olEr 2130 2k, oF 4@

5, 60 (2) 80, 100, 7

M el
yl ®lef o7} HF g2 AgE vEnet
AL gy,
OREROA mhEE Hi= F ko] A7]E MR 7
syt
SR Yl Rle] dolrh B g2 ARY

Yk,

74~75% - AMA W EZET] + THE 015 ]
0 O
faiad O ec, Hae @7,5 QW

or Hmoo 45,5
wgesn 1 Az (O], BAkEE (O]
A4 | O Az (O], BaAbad

@’ e @’ A @, A2 @

O]

76~77%

'IH%I
1

@) ZsUt ) F4F

L4 ol
Mg o131

5719) el dolr} mi ge

SAHA| I BRI + HE 0157
02y @ Yoy
A2, 5, 229, 6, %219
ALY, 5, B 28, A4,
529
929 20k o 302
W42 0 4823

o718,

(2) Wo] Zo|7} % Zry1 7}9o]

U,

@={ 78~70= H enn {4 BRI+ g 081

e
a2 3)5

Ld ol
al [ERICIRT

(1)

(IE e}
g o157

QHza4d @0

WA, d= QAL 1T, A&

D1 @2
@)

AAzrge] T qizhie) Aol 2w, g gzt
gtut A6 @3 31 @W2 61 ol vl TM o 1o L B
] b2 =
AZFE L e e K azkdol T ARz 5“417—}@94 7,_%0]7} 2, R o R gt Ab
4 b r 00 At 5 7+e & Arzrg vt
e 2157
QAR T E{ZF| + [ 21|
d Ztol w5 Aziel Azt Aoy O B0ER 7NN M S Mg
o,
S, : 00 @6
Yl zZto] W& Zzbo|a U] Weo| Zo|r} % | Frw— of]
e AzrEe YAzrgoleka gt N loa
dl Zho] B A7kl AbZHEE Fobgunt. (&
CHH
Az Al Z, BN, ogm, “
AfzFgolab T Wt 4 iyt ¥ bl 6
=3 yer g 2ol 15

20105-=8H4-211CM K15 ——+—



X, .
=
g5 %
2SI Pands 3 % A
oi] Hf - Ox : ~86%
gt tr| o |(Eh e e 2t -
(6 .
15 20l s
© 0 JEINNNNN zzr~;;
(O) (O) (O) x

2160131, 370E mow 324°7F HEE X 8126 290 9R2Zd 10 ¥ ozgl S
A oky1 HIENo| YL 4 9SG ) :

|, WEMCl B2 = fann wof Qx) grt. 1lgizbd 12U 2t @) 2t
2% 2 AZgE PAA YA WNEglel ¥

=22
s H b L} 2t H
opw 9% e A2 20717t BRI, F@7h L, =, b

@ 82~84% R Y,

- (2) FHAAY L v B 2to] A7)7) Py
1) Wie @re @ AEE Ak Ut

Z 100 4 ubEE HE o) Ho] AR Hae A

Lt, Cf, OFdy et

e - \ 8 AAAYe nF BE ) He| Zo)r}
o \ A& 23 Zho] B A7kt
2(3) W Le, Mea, W e @ue 9 Wl $Therlor $Z%l, ko] a719
v . ] Fo 3.0 71&] o
2 @7 aec EO 9 = 5 odEm o] dolrh gona A&yt
30 0@ 10 ARoRT Xl wYY iyl
’ sl=dl 9 BRLe AR THo Seiuol
¥ ec @ eac O INZE Qo & thztgo] ofue},
A2 R AANAY 40 0¥ iT,
Heoa ¥z (290 3) ALY
SE(®) W7ok 2 ok bt @a bt (Eon ek po— 12000
7y Auzd 5 ()o7d @ 37y |
) 1[20013,8213,3219[9
S86) 15 @2 (Bt 6-1 0
1 [Bo]] 22 =F 172 o|Foizl H3PAL
3-1 4| Wo] Qo|7} mE ge AZEe o 8t MBe 3, 2h2 =9 R olFeld
o]t} HPAAPL 1f, 22 =F 3= o]F
A-1 Y| Zo] mE #zto| W] o] Yol mE S BRNEFE 1, 2 =9 4=
23 R = ko] wo| A= BHd o]2ol HPAAFLS 1f, A& =7 5
A2FEE AAzrolgka gt M2 oozl FANADL 1Fo]nz
b-1 AZFHS o]9314] ore = TAHo] glo Az oA FaL A2 RS 2
o2 gzt E eyt T 3+1+1+1+1=T7Rgct, [E] 7

16 — 4342

201037=0H4-2111CM K16 —+—+—



. &
%@%*
O/ A

2 [Bol] 12, 4, 3, 24, 6, 4, 3, 4, 12 [E] 12
2 [20I] A Bof 24 2718 =9 7F
27} 3em, MIZ7}F 2cm?Ql AAZE o2
oW 7122 12+3=471, M2Z 12+2=

7 dQsteg AARZE mok %7
x6=247]UIc}, whaba] Wt 2zp]
Y B 27 £ 24x2=48Yt} [E]
48

') D=
Toee 88~90% |

1Lt 2t bt Oh Xb 2Lt 2k 8 Xt 3L 2t 4
2t Xt 515 616 72 12= 8 28 9AAL
3 10L}, o, 2k HF 11 2k 5 12 A, vt
B5, AAES, BPAHY, AElE 13 324
14®@, @ 155 1610 170l Hr

ot

ct

18 il 19 74, o

ct

7t 2t
HE

rlo
o -{N

[‘

"1 [20] 24Y] FPAWEPL o}
wWE 7ol 377} ga Yzl A7)0 FHe
360° QYT waty 2 L +Ziee=2
Jmr+Z L2=360"+2=180° Y}
[E] 180 2[Z0| 2] FAZge 5 gztite
Zo]7} 2 ARE oz Ezbo] Ukl (3
jzte] Zol)=(ch2 izl dol)=12+12=
24(cm)O| B2 = HZhAe] Zoje] FHe 24x 2=
48(cm)PYtt. [E] 48

20105-=8H4-21CM K17 ——+—

P Sy
A

=5 = 82~92%

Yl 99| Pol7h W e AF2EE 3]
W meol 7o)z} 8em)oli, W Lmi}
nco o7l goma ¥ L Z
8% 2=16(cm)Y Yt}

7 BAMY e e K T o)
o] 71—71— 7%5:141;}

n-
Lo
=
o
rr

8 mERs Y He oyt nfE gong
7><4—28(cm)°“/]1’4'

10 Aoz Sepiel =52 R4

11 9ol Zolot 219 277k BE 2o 23S
5y

14 dzbie] dolrt e AZkgL Az
3} ) Apz U o}

16 22 A 4709} 2714 So 371, 3704
ol 270, AA 1A, mE 1049 uiet,

19 27492 2o A 360°S W > gl
Yzt

20 7I=:18+6=30M), A= : 18+3=6(7H)
AA| 1 3x6=18(7})

%ﬁ‘ 91~92%  SEM 41887
160 2 AEE, FYAMY, olg2 3 14,
90 (x d&HE) 49 58 69

1 Ztev+Z 71ee=180°
ZF e e=180"-Zr =1L
ZF 1L e=180" —120" =60’

2 ko] o] Way : Al
5 o] wlo] WAy 1 WA
Y ¥le] dol7} g 1 npEm

A0
T T

3+3+2+1=9(7}))

eumgu g0 (17D



X,

S Elb-nIre X
ég%am

5 2 &y HR o]Fojxl Atrhe|E 1 27)
22 =y 270 & o] Fof %l Altte]E 1 37
2h2 £ 3R o] Fol X AltE]E 270
22 = A7) E o] Fo X Atk E 1 1)
kA 331 A2 AfrhE| &L B
2+3+2+1=80N Yt}

9em  — 9(7H)

5. BHEFY S €l

o e,

94~95% TRA i B2 + Tl 15|

O A= @3 H
3o N0 (1D7,2,18 (23,12
it (1) 28 (2) 24
Mgesn 115, 8, 2, 46
28 (2040 A7

9,4,36 31

o
I o187

(1) (8+6)x2=14x2=28(cm)
(2) (9+T)X2+4x2=16X2+8=32+8
=40(cm)

72 et sha,

FAHE o] E8)={C=)+ A=)} x 2
= +5)x2=24

— ([ J+5)=24+2 —[ ]+5=12

—[J=12-5=17

96~97% - 2KA M EZET] + e oI5|

01 0L
oo il (D4 @6 O,0 WO, ®

18 —4%t4-2

(IE o] |
a [ECICIRT

12,15 27+ 36,16

M o157
Th= welolo] gul, Lis welylolo] gujo]
v 77} Lpwct o)} o Wit

lem’7} 6700]™ 6em*0]al; 167H°]™ 16cm” Y

Yet,

(V)= 98~99% = 3MA e E4ZET] + e 015

O A2 @3 W T W
“gees I (17, 3,21 D4, 4, 16
g )] (1)30 (2) 81
Mgersinl 112, 5, 60
@48 ADT @6

7,7, 49 (1) 66

(1) (A4 9] o =(h) x (A=)

=5%6=30(cm?)
(2) (A 9] Hol)
= (g H) x (3 ¥)
=9x9=81(cm”)
g e8|

(2) 7} 12cm, AZ 4em@l A& Ut

(1) 6x[J=42 —[J=42+6 —[ =7
@ [x[J=36 — [J=6(22> 52 Fsto] 360]

A
- T

100~101% = 4MA i E{ZE] + 2l 2157

0 1444 @y
Fiward (1) 4, 7,10, 28, 15, 53 (2) 4, 2, 8,
45, 53 (3) 3, 2, 63, 4, 6, 53
R 36 72 110 Al 1 80X
50-1500=4000-1500=2500(cm”) & : 2500

201037=0H4-2111CM K18 —+—+—



. &
%@%*
O/ A

Lq ol
Mg o157

=S AR Wew 3709 HAZgel Yol

o) ghe wd o] golot ek

— 2X5+3%X(5-2-1)+4x5=10+6+20
=36(cm?)

(=9 Wol=7t+Lt+Ct=12X(7-3)+4 X

3+4x3=48+12+12="72(cm”)

(Aﬂxlo]- Eoﬂ,J 1:10] X{xﬂ Z]/\]—7]‘o:]’_4 1]

]) /\Hxlo}x] oko xupl—d,] Ho])

=15%10-8x5=150 -40=110(cm?)

(A - (Y F-2)=80%50-1500
=4000 —1500=2500(cm?)

102~104% o F0RY

30 [Z01]10, 5,15, 30 11 (1) 24
2) 22

S12) 24 [201]4,6,4,24 2-1 (148 2
36

&2(3) 3,9, 8 [20]1, 3, 3,9, 9, 8, 8
3-1 10,8

S214) 96 [201]12, 8, 96 4-1 ()42 2
45

e(5) 191 [2o 11, 11,121  5-1 (125 (2)
64

S26) 96, 6, 90 12, 8, 96, 2, 3, 2, 6,
96,6,90 6-1 (1)21, 84, 35, 140 (2)
35, 105, 140

1-1 () AAEE Y =d)={CF2)+ A=)} x2
=6(B+7)X2=12%x2=24(cm)
@) FAAE e EY)={CUI2)+H2)} x 2
=(8+3)x2=11x2=22(cm)
-1 ) (3AHE Y =9
=48(cm)

N

@ (AARZFE o] Z)=(3F W) x4=9x 4=

36(cm)

20105-=8H4-211CM K19 ——+—

é (= Lb

=& W)x4=12x4

- Sy
A

AS  2d 94~106%

4-1 (1) AAHEER L] Ho)=CI=) X (N =)
=6Xx7=42(cm?

2) (AAE 2] Wo)=(t2) x (M 2)
=9x5=45(cm”)

5-1 (1) 5x5=25(cm’) (2) 8xX8=64(cm’)

6-1 (D) 7F: 3x7=21(cm?)
Lb: 15-3-5%x(5B+17)
=7x12=84(cm’)
Ct: 5x7=35(cm?
— (=39 Ho])=21+84+35
=140(cm?)
2t (15-3-5)x5=7x5=35(cm?)
at : 15x7=105(cm?
— (= 2] go])=35+105=140(cm?)

105~106% oy

128 246 3122 452 525 684 720
812,12 952 1010 1183 129 1390
14 80

2 7}29F A7} 14em, 9eml AAMAE ] &
g2} Z54tt
FAE o]l EY)={CUI2)+ H2)} x 2
=(14+9)x2=23%x2
=46(cm)Y Yt}

3 15x4+(11+20)x2=60+62=122(cm)

Sk Wo] Zol7} 13em¢l AAMTE o] =99t
5yt
A 9] EY)=(3F H) x4
=13x4=52(cm)YYt},
5 AArzrg el gt Hol dol& [ gt s
[ 1x4=100, [ ]=100=4, [ ]=25(cm)Qd4}.
6 =9 Edlof 2> FArE Q] gt wol 147
LUt — 14 x6=84(cm)
9 (A& AAAE Q] Hol)=17x8=136(cm”)
(F2 AA 2] Ho)=(17-3)x(8-2)
=14 %X 6=84(cm?
(F0]= Ho])=136-84=52(cm?
10 AAAE L] Ho)=T12)x (M=)
712)=@lo])+ (H=)=80+8=10(cm)

eumgu g0 (19D



X,

¢ s gﬂ Z?% %
2SI apiis 3 ; :

© B w=ae)] .
11 (BAZE ) o) 20 64
= (3 ¥) % (3 )
* 9x9=81(cm?
+ 13Xx13=169(cm”) :
169~ 81=88(m)  msen 1 (B0 ¥ IARYY B W)
12 (A8 e o2 ek ahu [Ix4=48, [J=129uict.
(@ ) x (& H)=8lem* g AFole) Wolk 12x12— 144(em) U
FO 22 I3 L AL Qo :
sz_ T= v H/\i 810] Q‘x__ T 9}:]‘41:]' ]q_ [lér] 144 2[%()' I'-I'xo-l] %%oﬂ 7]'E:]/\i EO]
13 7122 ol A SR 9O T g g vee AdE 33 ol 309 o
LB X345 %3 15 % 9 A5+ 15430 N4 289 golg R guek wetd 2136
=90(cm?) - 18x8=336-144=192(cm’) Yt [E] 192
14 AA9] Holo A ARE| Yol2 whd HY
o}, 12x10 -8x5=120 ~ 40=80(cm”) 2 Alge] gol& [Jztar shd
: B+[)x2=28, 8+[]=28+2
a6, . 8+[ =14, [ J=6(cm)
=y 107% 7§%#%% 3 7127} 12¢m, 27} 5emel Az o] 3
1 [2o0l] 3, 8, 22, 5, 20, 22, 20, 2[E] 2 | oF g,
SO T A e SR A T 2 3 (12+45) x 2=17x 2=34(cm)
1 [20ll 727} 6om, AlR7H Tem] HAZE 4 (gajzhae) Eal)=( o) o)) x4
o] BelE (6+7)x2=26(cm)olxL, Tt Zro AR O] 3 Wo] o= [ et sl
o) Zol7}t 9eml AP Eefli= 9x4 [x4=8, [J=2(cm)IYrh. mapa Foi7
=36(cm)dich, wetd AAAEY GAF =P 7hR 2x4=8(cm), AIR 2x3=

6(cm)?l AA o] S8 9k A5

ol £ 32 26+36=62(cm)YY

AR = — (8+6) x 2=28(cm)
o}, [E] 62
5 79} ak= weiyolo] sulo] T, Lig chs v
2 1201 8, 8, 64, 5, 4, 20, 64, 20, 44 [&] 2ulo] o] 10u YT,
44 7 ANzEe Ao Zolg ekt okw
2 [20]] MAT =Y Yol AA| AxzY 4+ x2=32, 4+[=32+2, 4+[1=16,
of Wolol A A AsiA] ok ANZY 3Aeh L1=12(cm) wped, o 4x12=48(cm’)

Ayt

9 7:15x7=105(cm? L} : 11x11=121(cm?
wbA] L E3o] 121-105=16(cm?) © 9
S4Yth

A 1719] HelE wiy "HUch et
A (16%10) = (7x5) = (5x5)—(7x3) (5
X 3)=160-35-25-21-15=64(cm?)

(2 64
o 10 24 x18=432(cm?
1 AR & W) FolE et sty
& 108~110% “ DXD:36 - D:6(cm)
18 EAEE Y WeD=0I=) x (A=)
118,12,2,60 26 334 428 57t at Lt 7hz ol Zol= [Jeba shH
ohCt 616,10 748 899,81 9Lt 16 10 [(Ix7=84, []=84+17, [ J=12(cm)JUth.
432 116 120108 @196 1312 1462, 14 (E3f Fl) : (12+19)x2=62(cm)
228 1566 16134 17123 18130 (53h 2] go)) 1 12x19=228(cm”)

20 — 48t 4-2

20103=0H4-2111CM - K20 —+—+—



&% . %

15 7129 dol& [ |gtal ki
[ [x8=200 —[ J=25(cm)
whabA] R AR O] EE=
(25+8) X 2=66(cm) YT},
16 7+¢] Ho] 1 8 x8=64(cm”’)
Lte] Ho] : 10X 7=70(cm?
7+ L] ¥ol 1 64+70=134(cm?
17 =¥ 7122 Yol Yol & Hshd
17X 6+7x3=102+21=123(cm*) Y},
18 =& A2E Yol Yol& Hstd
6X10+5%2+6X10=60+10+60
=130(cm”) Yy},
20 AAEO 3o dolE [ |2tar ki
[(Ix4=32 —[ J=8(cm)YYr}.
whaba] JARZEE 9] Hol= 8 X 8=64(cm?) Y
1=

=2 o 61 51
150 27|‘,23 39 4928 572 657

111~112%

1 10+9)%x2+6x2=38+12=50(cm)

7t 13x8=104(cm’), Lt : 9x9=81(cm’)
weta] 7t E=Fgo] L = H T}
104 - 81=23(cm?) 9 HW5Yth
3 AP Al2e] dol& [ Bhar s
12%x[ =108, [ 1=108-+12, [ |=9(cm)YJYc}.
4 A o) gt wol Zdol& [ J=kar ot
[ Ix[1=49, [ =7(cm)
webA gk FHel o7t TemQl AAHNE S &
Y= 7x4=28(cm)JYrc}.
5 Zxztg o] 7tz el Aol & [ 2kl sk
(J+12)x2=36, [ |+12=36+2,
[ [+12=18, [ |=18-12, [ |=6(cm)

w2bA 7F27F 6emo|al Al 27F 12cmQl ZAF

244 9] Yol 6x12=72(cm) YUY},

6 w89 Yol 717 1lem, M Temgl ZARE
o] yolojAl 7k& 5cm, A& 2cmQl HAH

o] Yo|= o wj Fu o},

(=89 Yol)=11X7-5X2-5%2
=77-10-10
=57(cm?)

20105-=8HH4-21CM K21 ——+—

114~115% RA

© 58, 5,50, 69, 40,
fltaaro O AE, AY, |4, 92 2 &
5, f2, & &3
Boeam0 11.5, 9, 10, 12
(1) 37, 42, 44, 46, 38, 41, 39
(2) 37, 36, 34, 38, 41, 39, 35 (3) 37, 38, 41,
39 211 3@ 4uA A=

R
e E{ZE| + e

o
gl [ERICTRT

g [T
10 o4 20 o3kl A<= 10, 11, 12, 13,
14, 15, 16, 17, 18, 19, 20 — 117}
2/0—0]741,]. 12/&1—51;} ul-o /\].a'l—u]— oq§]r__ -ﬂ"%“
g 4= 5T

whebA | 104kl miAe} 114kl Al oEle
e 4= glsyoh

116~117% 2R A A EZFT] + L

O 16,
gteem B AT ’%fﬂ 034
$oamd B
g 18,93 2L 2 396,97, 98
7t, ct, of
g e1s||



X,

B4

118~119% = 3XA T E4ZFT| + T

o 5 67 8 910 1112 13 14
; (1)
7 8 9 10 11 12 13 14 1516
2)

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
Bl (1) 9 o]Ael 4= (2) 10 27 14 =%t

A
ol 5

[ o] |
g o151

8 910 11 12 13 14 15 16 17
® 332341 31 AZd 53wl @

oo (1) 9ol LEZCE AS 191 eo]E
2 9 o4kl it

29103} 14 Afo]2 Moz I9u & o}

OolBE 10 23} 14 "9kl =Yt}

Mg o157
13 O]OPOIUE 130] @& 183 Y& oz A
& AEYH.
39kg *4 Alkg olsfo| B & 39kge EFHE||

okl 41kge ZFF YT}

120~121% aANNAN L E{ZET] +

0270 @ 300
Jtaard (1) 326 (2) 330 (3) 400
el 4 3500, 4000, 5250, 6000, 7140,
7200(% flolA ol =) 5 (1) 6490 (2)
6400 /4 190

s I () 1X2H B)SloE 326425 Aof

gt

2) 104FA Bfjsln 2 3304FE Aok
Ayt — st} A9 A 7HA]

e,

9100454 BoSEE 400425 A

oF FuiT. — sto] M| xpeliA
vebu et

[ e
I o151

AFEARE 1091501 282 4704 TS =¢

312) Al ek s0elne AFA

5ei7 Bagh,

92— 43t 42

“E 4

*

D AFHE 10704 ©-2 BEY 7L 649710 B2
o e AM% 649071 A T

2) AHHE 100704 -2 A7t 647] 01 28 2
% Q= AR 6400719141,
10cm7} QF Hl= 6em P2+ HES ThE = §lo
b2 gyt 196 — 190
B},
122~123% = SKNA T BRI+
0 ZHt. @ =
oo BN ()——
1370 1375 1380
(2) 1380
(3) —
1600 1650 1700
(4) 1600
G sl (1) 38, 43 (2) 45, 51 (1) 2600

(2) 21800 (1) 38500 (2) 40000 (3) 40000
95, 96, 97, 98, 99

o
g [EEICIRT

1) W o] zj2 ofaf| 4le] 2] A7} 40]HE O
© & gy}, 38542 — 38500

(2) 38542 — 40000

1022 gyt

3) Whe] zpe] o Mo ztg] A} golHE
1022 gyt) 38542 — 40000

o] Apefof| A BB 1000] Ei= F A

= Ao A At 9olar, do Ae] At

715, 6, 7, 8, 991 =4y,

D=l 124~125% H 68N e A A + 01

010 A6
gon 511 9
gasmo [V 5
joom 1] 43

Wges 116 292 337 41700

20103=0H4-21110M K22 ——+—



* : Z\’/E
. ° - :ng;
&%ﬁ * =5 =8 118~130% 5

ta [l 251+30=8--110|n.2 3074 8% ufo] 6820, 6900 21, 6820, 41, 6900

742 B3, UeiA] 118 & ¥l o who] - )
25 ok gt ulabd, s 2510 4-1 45000, 45000, 40000 4-2 (1) 400 (2)

BT oS ehew 8+1=9(%) elop 1100
)
g ®, @ [=01] 0, 10, 60, 60, 70, 70, 80,
o T Ime= 100ecmdYeh 5435 H™stel g0 @ @  B-1 (1) 7000 (@) 79000 5-
wo] A2)7tA) e 5000
B00cmE A% A7} 5718 EAs 4= g 87010, 90000
Y, 70 (0] 69, 3, 69, 3, 69, 70 6
gown K] 42,82 429} 43 FollA] 430] © 7ES- . 21 6-2 300
B & oF 43kgdytt,
Mg orsi| - 3-2 13 23719 oJakel A 14, 15, 16, 17,

814+20=15140| 2.2 2074 1547l ¥ 18, 19 — 671
a1, 4] Fo B AR N7E o ey | 5-2 99 R St 30122 Ao AE7A] U
o} webA, B3 314U BnE doH ey 87010012, M o] 2] S22} 7ol 2
15+1=1600)<] A7} 8 sy, = Whe} A2 714 HERHE 90000 Yt
560+25=22--10011, AFg 10702E ¥HEY 441 6m 30em=630cm
of gol & 4 gloma o & Qli= AR vl 630+29=21---210| B2 W5 4= Ql= &
U m= 997¢yr}, o] =t 9170| a1, 21em7} YU Th
A G eho 124F|HR 435+12=363 -2 (48R A )= (oH S+ (of5H 5)
AUt dAZ 36EHE A= 379 A= =172+139=311("9)
IS ol & s Bz Ad e Y — A9 )7} 1o]B g HrEEsH 3004
oy, weba, 482 HF 36+1= Y
37(eh 7t Dyt ?
(ShaLofl A =AM AA S-d7HA]1 2 A=) :
_ _ = aredy o,

758+927—1685(m)0| B2 1685mS WEW ey 120~130% - "R

sho wle] A2)7kx) LepfE oF 1700m Ve,
1113.9, 114, 110, 99 28000 3® 416.45,
16,1502 5©,® 6159 7@ 8ol ulg

T 918300 @7000 10()2300 (190000 11
.  © 122499, 1500 13 (1) 6500 (2) 6400 (3)
g, ofulx], ojmy, ey, 4k 6400 1419 1569 167000 17 3610

19,19, %= 11 3

0 2 3ARelH Az 147k 20009
SE(2) g5, 63 15 A0 = 9A|7F0] ZT4E] 910 B 15009 X 4—60002]

5 — 2000+6000=8000(Y)
85, 307, 41, &2, 9.9, 145,10 2-1 59,
3 4R 3AY Za 9R A5y
58.1, 60, 64.9 4 o) 9mrt—4,56,7 8
3 e 1,2 34,5 6,7,8 9@5,6,7, 8,
9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 9®5,6,17, 8

O,® 3-1 390°pF44 il 3- 6 51 23} 55 n|kel AFAASE 52, 53, 540l
6 2 & b 52+53+54=159 Yt}

o

euwmgusl (280D

20105-=8HH4-210M K23 ——+—



8

1

14

15

16

17

%)

82, G,

3

X,

B4

38 EJIE|DE 38 o|AF 602 EFHE A o
onmg g0 nukdyrct,
Hh&- g sto] YeRy i

@ 530190 ® 530200
@ 530000 & 500000

wo] zjelof A wr&Estel 20000] Hi 7

® 530000

9= e 2] A} 2013 W) A2 Sxf

7h0~49) W, A9 A S 10]3
A2 5227} 5~92 wluc,

183008 Rstol He| Ael7A ehiE

18300 — 19000()o] 2= 1000 ¢ #-2] 2]+
£ 19% UloF gyt
1040+15=69-+5

— AbgE 154K 69%A W, 57

F5yrth
1098 31U71R| 0| B & 10Y 3+ 9 59k A4
oAl sl ML 240 x 31=7440(F) YUt}

Q3 Aoz Uehiein o] Azl wE

sto] W] Aej7hA] Lreky e,
7440 — 7000(H)
A19] Ae] 5227} 1 AR OB S5l 4]

2)7hx) e AU,

131% o HQH

1 [E0]] 2kg =7} 5kg ©ls}, bkg 23 10kg
o]3}, 2700, 3500, 12400 [E!] 12400

1 [Eol] 2A7H} 1X7F 458-0] 3= U=
IXZE 23} 2X|7F ofsto| B 2| Zo|2 A&
ol 3500 Wok skaL, 24|17k 5&0] &
st W= 2417 23} 3A|7E olstolBE
GRlol= 4800¢E ok uth, whetbAf Al
Abrol Wlok 3 o] 239 =2 3500+
3500+4800=11800¥JYct. [E] 11800

2 [20]] 95410, 95410, 4, 95000 [E] 95000

2 [20]] 584 &4 7IEE AMgste ©HE &
A= 7 A2 oAl A 4= 205689 Y
o, HEste] Wof A 7hA] vehyeE
o A2 of 42 woF JUth. wEhA
TS o 205689] W9 A2 ot 4 68%
B2 Al e 2050094t [E] 20500

24 —43t4-2

R
. Jooe

*

132~134% &

118,6.9@) 18 294, o8, 83 37, 4
S, 9ol 434.2,35.03,36 55, 4 6
o= uwi 70 8 52 o456 mjEiel &= g
® 1013 53 11@ 1217000 13@ 14
16 15(1) 3600 (2) 4800 (3) 6900 16 ® 17
4500 1816 19120 2013

[Aiga2a 1[0 3] 10kgS Skg 23

10kg o]sle] &atuz @F2S 3300994t}
whebA], 3300 - 2000=1300()°] TRt
[EB] 1300 2[Z0] 2] AFol= 108 =1t
ZEZ Apof & AFol= St Ao A7
e 2608 Ayt w2bA, Aok & AlFol=
260+10=26(F=)°13L, MFo] 2 26x450=
11700() 9=, [E] 26, 11700
4 34 231 ol 347F EFE A YT

| Ao|mR 77 ofste] AlgEol '

Ut web © 8L JUs ket

-3
oL &
O

;0

8 525 e= Yehygleonz 59 ojitolil 56
= OF Yeglern= 56 u|vtydyct, o
kA 52 o4} 56 TRkl =Yt}

9 Aol Yt 9 el 31 23 35 7]
gkl Zro]m R 31K Th I3 35K CE RS 2
Ay,

11 A9 =] ofeff Lo ApejoflA ST

D 289 — 290 ® 290 — 290
® 301 — 310 @ 293 — 300
® 305 — 310

12 (EA)=(33hH + (@5
=10000+6400=16400(%)
10009#2] AH = WHH 16000¥= WH
4009 AR R 1700092 ok gy,
13 (&H, v & YeEhH,
@ (15000, 14000) @ (26000, 25000)

® (71000, 70000) @ (62000, 62000)
® (84000, 83000)

201037=0H4-2111CM - K24 ——+—



@@% X

14 978+60=16--18°]1L, 60cm7} <t ==

18cmZE 20| 3t 7S e 4= glenz

T o = H4ol= 1674 Yt

16 293t 502 == 415¥ 5071A], v+
sto] 5091 4 45KE 547HA], B Ys}o]
4091 & 40%H 497H 2 Bl FiEe
S 455 E 49710l B2 A L2o0]Y| vl TAY
< 478 Ay,

17 (A&old| vh&9 4+ <)
=2349+2182=4531(%)

4531 — 4500(8)
0L = 3t}

18 (&9 E9)=530+260+530+260=

1580(cm)=15.8(m)0] 3, wh&eatd of

16mY Yt
19 @0 ¥ Ao A Liro] & Fol )
=38x3=114(%)

— Fol= HFE 114%0] Q3| Fol= 10
AT FolA Boa Ao 28 =5 &
23t 12048 AloF gyt

20 5m 20cm=520cm

520+ 38=13--260] 1, 26cmBL Z 3 4 |
1 N

= = A = A 1- K1 O
o|F HhE ¢ flong UhE 4 e E2

Folgue,

%%—" 135~136% &M 41& 841
19, 10, 11, 12, 13 (@) 27, 28, 29, 30, 31
L e ——t= - 3@

49,® 5290 6485

1 (13 viwe) Aels 3 4 2 Sk 139)
Y,
2 26.8 23he] Al F 7P 2 G 27
e,
2 wgwstol 4ol A2AA verd o 1600]
© 2 9] = 155 o4 165 w|wkel
o4, olakt 7153k @02 e, 31,
WRRE 71 E3hE 002 vehyiy e,

20105-=8HH4-211CM K25 ——+—

»
IR o

AS =m 131~1392 5

3 12cm °]AF 24cm "] Hol= 12cm=
ZFME A 24ems ZFE A 5T
(YA o] E919] do))

@ 3ecm — 3%x4=12(cm)

© 4cm — 4 x4=16(cm)

© 5cm — 5% 4=20(cm)

® 6cm — 6x4=24(cm)

x| @ 6eme FAHE Q] g ¥e] dolrt
= 4 glsyoh

4 &9, WY, e =5 24 A E S,
@ 35000, 35000, 35000
© 47500, 47400, 47400
© 16100, 16000, 16000
@ 54800, 54800, 54800

5 8692+30=289--22
— 30704 w2 T2 289710l aL, 2270] T
ol genz 3 17)7h v daghct
wheba], 9ZF 8692708 B Ho B
289 +1=290(71) 2] ko] Fagct,

6 = 3t E= 127 Fo|nE
5831+12=485--119J Ut}
ghER7E oF B A AR T 5
B opel wje o Gl A2 B 48

eheluT,

2

o

Ut

0 7Aeda=
BSea 1) ALTH=Z (2) 11
pHIS 1 EH (2 A=9) 7| 1

393} 4 Afo] 20

goesn [ (2) 27 114]9] 2% 10C0|3L, &% 12
A9 2= 12To|BR, 94 114
309 £ 1 R oF 1TE

B 4 g

=3 g 9 20— 25



w7y

B4

L4 ol
I o157

B!

M2 =7 57t0] bemo]E=E 3 72 lem
By T}

3UI} 49 Atolof AEo] 71 ol 7]&o]A
AL, AEL] 7= TemollA] llem7HAZ H4
gt S7HE Edy

d 3Yo] AP o RE 15hd 9Y&o] =
A= 13hdat 23hd o] ST

— (17+23)+2=20(kg)

il

140~141% = 28N T BT+ TG 31
Zagmd 39| AFLLI7| 7|15
(&) 15
10 ~
51—
EIEs 23+ 2 2 E o
2 2y
gepnl 1Y @AFF 210

TR sl WS dohuy] 9%

w
do

_1

)

210mmo| =2 A2} 22 jeg g 719 7]
£ 10mm7} g5y,

8 P 1R T AR o] it 2
elo] A& e The, AES AR R AdFt
26 4542

4

*

IRA

(5)=142~143% L E{ZE] + L 015

o (D1, 0.1 @

[ 015 =HZo|o] ZFA|
a "
(kg) 28
27
26 -
=TT —T—T—T T
=R 3.4 5 6 7 84

693} 74 Ao
21.4

0.8 20.6, 20.4, 21.0,

(1) eh (5-0)+5=1(cm) h (10.5-10)+
5=0.1(cm)

@ W gl BES BAHOR Zol
Aedadng de, Wt B
52 o Fslo] & 5 Uit

[e]
g e8|

T o] AEo] 7 wWol 7ozl & F
F4tt.

499 Fdolo] BERAE= 26.1kgolil, 6¥9
dZolo] BRA = 26.9kgo| L& 4€ofA 64
7HA] 26.9 - 26.1=0.8(kg)o] ML},
A2MA LY MR =g 3 72 0.2CE Y
Ry},

anA

144~145% ‘||-|Ln=| E<|XHI-‘||+'||'||_D=IO_=6|‘I|

00

StE & 2x 712

(t) 19.0
18.5
18.0 —
17.5

gl EICTRT

123.0 0.1

20103=0H4-2111CM - K26 —+—+—



&

@&% X

s|zlojo| Mxt2|HalF7| 7=

(IE e}
g [ECICIRY

7]_;<L X]—_% 7re 120,0cm°]
123.0cm Yt}

Pg gt RES BEAHOR ey,
120.0cm¥-E 123.0cm7HA| = A2 =3 3+ 7
o] 5272 0.1em& 3] Lrebyuich,

a7V 2 e

146~147% = SKA THE B3I + g 31|

0z @ Y=

[ 2éeame E47| 5
' @) 200
150
100
50
0
Sl o] 2 & ol o Z]
0|§ el =t H ?_]ol' quj peate)
T 2157 ASY2I|7| 715
(&) 25
20 ya
= /
15
10—
5
0
ELS g s+ 5 Z
(2l (ey)

1O, E 20,0 32¢7 34 Akl 4170

(geen [l 7L 29715 7P gol A=A A
22l 2715 vlwale W whoj e

7 e E5U
Mg o157
299 EU0y]y) 7150 Wst Helg Fol
o] Uehelml 7L 41z ehls Aol
54t

20105-=8H4-21CM K27 ——+—

*
- —
A

= =28 140~150%

(O e ez Zhzre) gejAel 2718 v
s AR,
() ALATHEE A7k T Wste] BHS

Bk Ayt
390l 5210702 $Z&o] 7pg Wi, 190
5040702 =& 7 54,
— 5210 -5040=170(7})

148~150% = . F0R8
11 (B0 7,1, 11 1-1 39 59 A}

13

Azt

=5 A, 2=

2_ Aol 2
(c) 15 ~|
10
5 =
0
2
ot 2@9 10 11 122§_1 2 S(AI)

5,02 [®00] 25,5102 31 O

=

37.0°CHE 38.2°C7HA 37.0,

389 4- F40j2| x2
(C) 385
N
38.0 = ~
37.5
37.0
e
w2 1 2 3 4 5 6
Azt (AD
S5(5) AeAda [Eol] AT, ZAoAIY=
5- Melole] ZEixl7| 7|2
(m) 20
15
10 -
?:;:://’5*:6 — ’;\\\: I;///:jj'\\;*?;ﬁi’j; ]5:;\[:::; -
7z
Cm| ! 02 03 4 5 6 T,

S26) 897 9Y Alo] (201189 6-1 10%
6-2 3759t

XH

eu gy s (2L



1-2 10l ZobA o] F5A= 9912kg)# 11

3-1 W) 2z AR 22 =g 2o 2

W,
B9

(4kg)9) F7F BFA F 13kgOE o
AT 5 T

7]
£ AA FAL, OcmolA] 129cm AlolE =24

Hgi b e,

5-1 Al2o] e L & 7ke ImE vErgyr,

6-1 A= 7 5719 =717} 50uKEel 3

ko) A7]+= 109HH) AU T,

6-2 6HB508E )k 7H(400Rt t) ] SXHE

3755 Ut ek 64 15%0] ofof
ghuleke oF 3757 Ty,

Ly 151~152% o]

6 g=lo7|7| 7|2
(B 15
10 )
5
0
= T @ & + =2 32
7 ol Hojol Z2 814.3, 15.5
(ka5
37.0 =
36.5
36.0 =
- (:)::/ ] '::::] = I — I |:
=57 5 6 7 8 9
8 @
ok AHAZE
90.1 10 ord Z= Aus
(1) 15.5
15.0 //
14.5 = =
14.0
T 7T
P 2005 2006 2007 2008 2009
o= ()

110, © 123571k 1341 147,8 150

46

28 — 48t 42

“E 4

*

2 A&e] AL g g 2o A7} 1co|RR
2 =ad AR o] whis Hef A=

& AL o yEbdy

9 SEder)] VSo|HR VtR =

2 AR EEole SEdes)] %1#

iu )

(o]
>
U
19
i
Mo
fr
oy
ot
e
1o
A
N

i
(@]
=

(0]
U

shol vrehgL o,
10 0tiel 14.007141% BAM 0 2 eyt
12 Zexadze ww Hojel

o 47 ol = it
13 89 1590t 897} 99e] F7hgrel 419 )

14 Zeyaelze 712717 793 89 Aot 7t
% a0 o] Walt 71g 2 uieiueh

15 w9 ool Frlstne 119ole 1098
o ghofepo] B2 O ol gt

B G,
=)y 153% ey GG

1 [E01]3,5,8, 14,17, 5, T[€1 5, 7

1 [2ol] ¥]e] ¥ A7HEE YehfH 0.2,
0.5, 1.0, 1.2, 1.3(mm)JYch. webA o
o] k2 208} 308 Atolo Ws/} 7MY
SUth [E] 20537} 305 Ao

2 [Z0]] 72, 105, 72, 105 [EH] 72, 105

2 [Bol] BFAY 71 22 712 20.6kgo]

7P 2 e 22.0kgo|EE I EE

K

8= H & 8% FES 20.6kgHE
22 0kg7hA JYth, [E] 20.6kgH-E
22.0kg7HA]

f’% 154~156% 4

11 24,6, 11,14 3% & 40 58d=H
sold Aol 64, A%

201037=0H4-2111CM - K28 ——+—



* X%
: a - :ng;
@%% * =5 =8 {51~158% 5

6 B 249 73.6 6 AR = 87k A7) 2mm
(mm) :
0 9 chET W aHZF AR A =F Tt
0 o) 2715 2A ks
10— 10 ob 2E=E 9TelA 10T Afole] Mol Ha
S Aoket g2 918 4 g9k o ez 9.8
i T TR A S 92 4 Ysunt
837.1,38.3 91,01 106 M EZAC=) @ 11 ZAag=s 18 i da gl FE2 &
12® 1360.2, 62.8 147H2AIH= A(7=)o2 Sojr Iy wglste &
15 niso| ofey| 163 o] F5lo] Yepdytt
fem) & 12 ¥shEE kS UehE 2le @YUt
" 14 shadz gres) wiskels AEE Ul
= W ZL AT IR el Zlo] kst
I = 15 Ocm®E 60cm7HAE Wa gl HEolme
T~ — — :
TR sAMom e
= () 16 6094 61714 57O 2 UFolx Qo= |

+5=0.2(cm)4dYrc}.

178,9800 187,8 19® 20 8H 5713ttt 17 AR Ze =3 g 7he] 27]= 20000 Y
(S48 1 [Z0| TE] AR £ 5o 2 H
7k 20(0)elne Alm 3 # kel avje g0 19 01 PY S GAT. Som) o EEA

] BA
o gom Aekghch
S5 4(C)IU T 42 1) Bo] SEL 1670] sHHH

I 10EY o B9 &= T6TO|ERE 455
108714 9] 2=+ 76-16=60(C) 5
o} [E] 60 2[Z0| 2] A2 =5 57+9 27
7} 500() ol B2 A& == g 7] 27]= 500

e A
+5=100(F)JUtt. 499 AFA = 6900 st 157~158% &AM g @
o|al 59 YA == T500Fo|E=E 49 15¢ 1380 22.3 3217 47edIg=
o A = S oF 72008 UYLk [B] 5 seal ynd 4 6222 4
7200 =
g -
60
1 03)FE 53|7b4] 57te 2 thpolA] glemz -
Mg o] 2o et 3t 7ke] A7) 13|yt e
: T — 77— ———
3 stadn 84 Ael7h AR 712717 7F gé’:ﬂ 7| 00 20042005 2006 2007
8RB R 7|=50] 7P Wol 5o
HEuH - ]
. 1 Aedas=o] Heo| 9x|7} 71’ =2 o
4 ﬁ‘%/\‘]la};’:‘% E-EE %@0]9/] %ﬁaﬁﬂﬂ —EIL_Q_OE]olEE ‘EILQ—OE_!?J H]‘L]—I,]- l—LL]_-UHEOkO] 7]_10]_
71%0] HA 7tk AL 4 S Addych wsUth Ao e =g 57ke] 277}
= 100 Aol B2 31 7o 37]|= 100+5=
5 Al wacle Woke AEE Uobd £ UE  goppapaluch, gebd] Zadle] v g

HES o
2 744ee el Aol E4Uth 22 380(4) ATt

e mg w0l 29

20105-=8HH4-21CM K29 ——+—



e

X, .
75 [t S T S
©
2 18d 3 28k Afo] : (123.1-121.7)=
1.4(cm)
28hd It 33 Aol @ (129.5-123.1)=
6.4(cm)
33hd 3} 43hd Abo] : (184.2-129.5)=
4.7(cm)

wkeba] 28R} 35 Afol7) A1) wiai} 7

2 A7) ol A&o] 7pa 7tuE A I8
Yt

3 AR e =7
3k 7ro] A7) 0.5+5=0.1(C)YYt} &

9Al9] L& 91.4C0|T &4 104]9] LEE
A 9A] 3089 eEE0H 9

22.0C0| 822 &
A1} 10A]1 9] S7HgEQ1 oF 21. 7 C Y YT,

5 A2 22 =7 57+ 2717} 109 B)ol=
2 3 719 A7)+ 10+5=2(2F W)ddoh ¢
A =71 wid 8wk A
HEE A= wgo] 4714
AMEo g ol&yr)

A] 240 ZZ]O o2

6 AR 22 =5 57k A77F 5(T)olnR

3 7] 27)= 5+5-1(0)A Tk ©.F 2410
5 e Aol7h 7P gl ol 9la, 11

wjo] £20] A= 4Ty,

8. 74 301% BX #E

e AP,

160~161% = 1XA M EAE] + T

0567 01,1 @2

géuamn (113 (2014 (3)13, 14, 15, 16, 16
gaee )] 5,6, O OXRTH St B
N QL A= AR =
Mo 17 9 11, 11

e ] thel = FEd e 429 eujdyrt
e Rl = F3EY e e 5 602
e Y 24, 6, 5, 6, 8, 10 (3¢ $JoflA] of
#2) 48,10, 14, 2, 2, 3 (¢ YollA] o} &)

12, 18, 24, 30,

1:H
=
H
Ay

30 484

57k A717F 0.5(CIOTE2 oy Leonqpam 1 2nA

SollfonE 9004 |

-+

(% )=164~165% = 3MA

*

gaws [l TA0I9 W4:0) o] Kol 5AHYIUTE

(IE e}
g [ECICIRY

e S AatzkE ol 4o guRct |
ot

O SHET) 30] FHF 20|H 5 30|H 6, 4
oJH 7 5°0|H 8, 6°]WH 9, 7o 10°] HYt},

O7H14 Ad o Ak 2% A-Y

L4 E{ X} (E]
THE B2+ |

045670 O=A+3EE A

=0-3
oo (1) 6, 12, 15, 21 (2) (B} )=
AR A 2] 42) x 3 = (AR A L] 47)=

B9 4)+3

“geam VN 3739, 14, 16, 18, O=_+22
e O=0-22

Eesinl 24, 40, 48, 56, @ =0 X8 E=
O=@-=8 8, 14, 6, 8 (¢ fJollA| o}fi=), v
= [+4 EE=[]=V -4 1) @=&+7 E=
O=0-7 227 (1) 240, 320, 400 (2) (Z+
Ag)=FE" AZHx80 Ex (¥ A7H=t
A7) +80 (3) 400

a0 0= OXt 22 St

pIECTETRT

(D) = SEE 7 FYT — o= +7
we QETHT AU, — o= -7
(2) @=®+T ©=20+7=27

7+ Azl A Aol soM AU A Az
o 7k 722 8002 L By,

R
I E4Z] + Hed

01,2 012,21 @4
IR sandadll 6, 2, 8
$ibond 6
g [ECICIRT

3, 4, 5, 16, 13, 10 )4 o}
#2),6 26,84 3116, 64 (264

201037=0H4-2111CM - K30 —+—+—



%«
*
vy« *
O/ ~A

i 7A71%= (18k-24h, (1¥k-34h, (1¥k-4
Hh), (29F—348h), (24F—44h), (38F-44b
o= ¥ gyr,

I a5

A 43800+ 22-F(2009), &2 39
(6009Y)+ A" 442(4009), &3 28400 +4

2 6712(600%), BH 182009+ 4T 842

(800Y) 2. & M= 47}x] v o] 9l T
BAAG 2t W 2%
A; 22 AALZEE 47017 e R AL E ZF HS

ool 4719] 482l 167071 THEol - YT},
utebs] 39 258
N7F e A Yo}

o8
1316@3313316 1 14,

166~168%

9, 10, 11, 12, 12 4,1, 12
2-1 8,12, 9, 13, 17, 17 (¢ 9o A ol =)

@A D=2 F)+4 FE (2
A 5 (X‘X}EH F)x4 [201] 4, FA ] 52
WA 4, 4, 4, DA 5, AR 2, 4
3- A:DXG F=[ |=A+6

S 1IN, 93 24, 9.7 44, 9 TA
G S1ol A ofdl®), (&9 Azh)=(mtele] A
Z)+8 EL (B9 Az =(H& A7) -

(=011, 8, 8, 8

4-1 8 10,9 11, 0=0O-2FE=0O=0+2

6 [50/3,3,6 51 30

SJ(6) 8 [Eo]wh vk = B W § B 8
6-1 16 212 318 6-2 (13 (206 36
4) 15

1-1 Ol 79 7k 5= (Il vt

3-1 A= eHjo|mg Aoz UehfH A=
[Ix6UUth B[ = AS 622 e &
olmg Ao yehfii [[J=A+64Yrh

20105-=8H4-211CM K31 ——+—

Balmz 1w s b

Baln 713 2o A 64

%
(@A &

AS =y 160~170% 5

A4-1 00°] 5¢ 4 O 70]a2, ©°] 64 W O= 8

olmw 25t Zfol7h Wuith, meha Ao
tehiE 0=0-2 ®= O=0-+29uth,

5-1 242 1R BE 4 g AR 4

ERRLE
ERELE
ERELE

= 87|, 270 & TS
4= 107K, 37Hi = 5
= N, MR T
= 57, 672 s 4 2| ALzt &
= 270, 872 vhE 4 2| Ak 9
= YT whebA 231 22 2AE
2 25 30714yt
6-1 (WA, Y, o i = 2 — 67
@A, 4,49 49,9 A & F =5 5

32 $0 30 yo

[‘Il‘ FIF i‘ll‘ rr r]r

xS

o, 71, -, -, O, T1, O,

L, & —1270  (3)6+12=18(7H)

(1) 3, 6,9 — 37} (2 36, 39, 63, 69, 93,
96 — 671 <3> 369, 396, 639, 693, 936,
963 — 67l (4) 3+6+6=15( 7H

0y

1= OEg 5 &A5Ut, B= O [ [Bd 5 F
Utk 2 %2 16914 &5 W FAUTH E= &
£ 16914 xS W ghdych 3(1) 36, 48, 60
2) ARtO] g= AR} AR 4=9f 128 Pt} E
£ AH AR = AR E 122 e &S
yck 396 41,2 3,4 5110, 11, 12, 13

3) (FY Yo))=GF4 Yo +3 E= (T
Aol ygo)=(F2] Yo)-3 61 4, 9, 12, 15
2) (EEHY P)=(EHL IFH)X3 B (B2 3
P=(EEZS )+3 310 7 (1) 12, 16, 20
2) AHZE e WY )= AFY )x4 B
Ao )=Arg < Hel )4 3)36 8
0,2 920, 23, 26, 29, bl v=C+1 10 =
Ox9 ®=0O=1+9 110 127 13@)
450, 600 (@) eIl J=Ox150 (3)6

169~170%

b

2 &2 %<& s 169Ut oeta «2 16
oA &= Wl Fro]al &= 16004 hS
gy,

=2 ygr g 2o — 31

S



X,

g9
4 A= Eo 11 3282 A7F 1o [ = 0Y

yrck, 12-11=1, 13-11=2, 14-11=3,
15-11=4

6 () TiHaIz) @ Wl EEelE 34 mon

2 EEelo) 4k me ko guidyr),
(3)[ |x3=30—[ =10

8 o Q9 oujHT 2 FAH5UL EE= Q= O
2 9% e k1 Sy,

1 [341,2 84,6
®), 5,4,3,2, 19
whebA 4+1+5=10()d Ytk

12 3 7pA) gk 2= A 13 = 7kx] A
A3, A7 A B 2 A

kA 3+3+1=7CF) Y},
13 ) A HE vr=+= o W7k 150g°] 2

S~
=

—

o

astnz B 674E Y o WhEst
1560x6=900(g)°] 2~0]iL, 100g°] H%

Yzt

S 171% ey WG
1 [Z0l16,7, 9, 11,18, 15, 17, 15, 9, 6 (¢
QoA ol 2) [E] 9, 6
1 [20]] FE W=0] gotHd

=15 |6 | 7]8]9]|]10/ 11
2 20 19 18 17 |16 | 15 14
= 100 114 126 136 144 150 154

uhebd £ = 103 1594t [§] 10, 15

2 [Z0]] 4800, 6000, 7200, 8400, 12, 300,
12 [=] 12

2 [E0]] §1-%¢} 8207} 31Fof He 77

2 200mL 574y, watA

200mL 7 1570 2+= 15+5=3(%)

= e & sy (813

[} D=
Tooe 172~174% B

14,5 6 204 go]x Tuto] == 22 4=
wr} 12Uk 3 +4, -2, 18, 18, 26, 20, 26,
+2 413,17, 21 5[ =O+6 == O=1-6

32 —%8t 42

2o

Z?%

*

641 712, 16, 20, bl (31 ]9 )=(a
Folol =)x4 8 960, 20, 4, 5 9600, 1200,
1800, 2400, (FZ#h)=F29 4)x600 =
G2 $#)=EFZH =600 108 11 500,
1000, 1500, 30 1216, 12 1336 14 800,
1200, 1600, 2000, 2400, 2400 15@h: 3, @:
4 165 1721 1810 1936 2012

_AgEea 1 [Z0] 3] Auel £4] ool

glo] 180] H&= A= (17, 1), (16, 2), (15, 3), (14,
4), 13, 5), 12, 6), (11, 7, (10, 8)o]IL o] ZofA
o] 7ThET a1 80Kt A2 4= 11X T=T79]
o2 Aye 1A B TAIUCH [’ 11,7 2
[E0] 2H] 549 AT =& 1700x4=
6800(R) AU}, meta] 4o T4 Sof JH =
2 25000 - 6800=18200() U ct. [Ef] 18200

1 A go|=Z& gt H A2 A go]Z rutie
) Eoldyrt.
4 A+=NWO) 4uETh 1 FYct,
3x4+1=13, 4x4+1=17, 5x4+1=21
5 [J=0®Rt 6 FYU —[=0O+6
O=[12t 6 25Ut — O=[]-6
6 EE USo] ®HH
ol z]2] L}o] | 38 | 39 | 40 | 41
ojmye] tyo] | 34 | 35 | 36 | 37
25 72 | 74 | 76 | 78
T 2ol 1o]9] o] 784k¢l F& ztow of
H A= 414, oY= 3744 Yt
8 F 9 55 99 T gtof] A= 3
Ayt
9 9 1719 Fro] 600Ho| B R Fghe Tt
o] 4=9] 00 PY Tt E= Gt = T
TS 60008 Uie 3 5T
10 4800+600=80]E2 TS 87 4 &= 3l
S4tt.
12 [gstae) 114 [ 15 [ 16
ofshle] 4= | 10 | 11 | 12
A 24 | 26 | 28

20103=0H4-21110M KR —+—+—



@@% X

14 %9 27} 3&0] sofvwA g2 4009
A soldytt. weba & 180l e

2400944t
15 obxhe] U] #g] A7t 20131, 1xW7} 5

Al AoR Hol hxThE 3x4UE ol

4ewE 5 g F A 4

AAbs) W 183x4=5320| B2 Gb= 3, &

% Qlsyth ohet @l 33 45 217h Hof

=49y

6 720 1 2 3 4 5
Ag(m) 250 500 750 1000 1250

17 9712 sEsfom ey 78S dejop

gt webA g mube 22 d) 38|
dejng 79 A2E gl 3x7=21(F)°]
Ayt

18

19 1+2+3+4+5+6+7+8=36

2 =AJNR UE F U=
— 456, 465, 425, 452, 426, 462
AR s = U= S
— 92456, 2465, 5426, 5462, 6425, 6452

2= g 618830

136, 16, 9, 8, 3 (¢ 9JolA] o}l Z) @=@ X
@ F-©—-0-® 211 35 424 5
47 61, 4,3

175~176%

1 @7}100¥ 4l @+ 10
—100+10=10
@} 49 1l @=7
— 49-7="7
w2ty @2t @2 IAE A o= YehfH
©=0+-® = @=@x®YYr},
2 W75 1 5+0b=12
—Ob=7
WL 7Y o - 7+h=12
— =5
kA Gh+ - 1=7+5 - 1=11¢JYc}.

20105-=8H4-2110M KB —+—+—

%

@ had :If
x

=5 =28 171~762 5

3 2 439 FFe 230x4=920()o|mE -
1719] k= 920¥dytt,
a5 500 4 | 5 | 6
7FA () 3680146005520
wrEbA] 5000902 BE 5705 AF = G5yt

of

— 46, 48, 64, 68, 84, 86
C 4 Uieo] Dol 4
— 48, 64, 68, 84
* 48+64+68+84=264

5 ojd £& [ 2t sk
(]-47)x7=2303
[]-47=2303=+7
[]-47=329
[ ]=329+47=376
whebA HEEA] A4ESHE (376 - 47)+7=47%
Y,
6 ExEh=9°|A Eh=3 E= =7
- €7} 39 W xE=2014 Dx3=2 — O
=4
IhxEh=3] A @hx3=3 — @b
=1
=2@h:1, @4, E:3
« @7} 7Y W x =204 xT7=2 — &b

=6
@hxEh=30]| 4 Ghx7=3 — @b
=9
> @9, 6, E:7
143 967
X 143 X 967
429 6769
572 5802
143 8703
20449 935089

wad Aa 47 g AL Gh:1, @ 4,
& 3% fy,



@+D+(S+

1+E:9*

6
a5
=6 6%
_49_ .1
=g 0y

3

3 _ o3
1

12— 10—=

17

34 4842

rlo
nl
0z

=
=

NN

(oI

rlo

)=3++=37% (2+1)+(%

_ 2 3,_
=3 (1+3)+(4+4)—4+

(5+3)+(g+g):8+

W 4=
&
1 53
3 5
8 54
28 711
12,18
24 |45
9 o
49 “V 38

W) 5=
s

vz

AlEE A=A =

L2 ZlEso| il (1)
4 .3 53
9 13 16
2 o
20 19
9 17 40 7
2 B 15
Zre Figt4o| WAl ()

55305335 27,7,67267 34
41,4, 4,1, 4 + 65 75-
i 965 S5 1293

ag 142y 5 17197

A 6= Ze g4l wy

B

(7f2>+(%—f>:5+f=5% (4—3>+<%
~&-1+2-12 3 6-2+E-D)-3+2-
35 A T-§+G--lro-12 53
20 7 1p- 1 =-D+(l - D=2

1232 —-9+G-H-17 917
25 1153 g 1495
2 1644,

201037=0H4-2111CM - K34 —+—+—



A 7= 2971 22 tigast Hgsel QA
e
65 853 9%y 1015 1195
3 1362 1442 153> 168—
5% 6% 7% 1o%
Ao 8= 207} 22 theset Digaol By
e
sl 222 353 408 512 ged
o Bl 9ty 1095 111y
s 1345 1425 1557 1685
23 18155 1937 2065
9z Ase] 54 (1)
e

0.8 0.6 0.8 0.7 0.9 0.5
0.9 0.7 1.2 1.4 1.3 1.2
11 1.4 1.2 1.6 0.5
0.8 0.6 0.9 0.9 1.o
1.1 1.1 1.3 1.7

10 sl 242
&
059 2077 3048 4096 5098
0.83 7112 8121 9067 10081
101 12141 13154 14151 15134
163 17028 18079 19078
097 21183 22159 23073 24093
1.04 26131

20105-=8HH4-2711CM K35 ——+—

IT
Y % E°]

12

20| GIH (3)

s
755 2979 3951 413.38 58.13
777 75843 89254 02087 101871
4718 1210.033 1325942 14 30,381
10.801 16 21255 17 596 13 8.88
6.83 20126 211245 221132
7 2412.055 2513.066 26 41.063
10 Adel w1
s

0.6 0.5 0.1 20.2 0.3 0.3
0.2 0.4 0.9 0.4 0.6 0.5
0.8 1.9 0.6 1.7 0.1
0.4 0.7 0.5 1.2 0.9

0.8 0.8 1.7 1.8

W) 13= Ado| WA Q)
g

0.13 0.41 0.23 0.51 0.52
0.22 0.19 0.46 0.27 0.48
0.06 0.17 0.35 0.25 0.99

0.37 0.44 0.45 0.01
0.32 0.52 0.18 0.18 0.56
0.19 0.24

WD) 14= Aol WY (3)-1
e

4.47 2.21 412 2.04 3.44
4.56 2.66 4.56 6.27 4.54
0.12 9.42 2.92 1.84 2.54

3.86 5.29 13.69 37.95
15% Ado| mH (3)-2
e
3.422 3.728 14.657 3.782
4,187 8.885 4,588 2.563 7.577
3.317 3.436 17.437 1.37
19.113 0.789 0.794 7.397
6.383 127.565
22 ¥z o8 2o 35



W) 10% olzt olt )
14,15 210, 8 321,22 417, 20,19

56,7 611,12 71315 831, 33, 34

2,8,4,5 1010, 11, 12,13 11 25, 26, 27

17, 18, 19, 20, 21, 22 30, 31, 32, 33,
34 6,7 8 9 28, 29, 30, 31 19
20, 21

’

12,13 221,23 311,16,10 4 38,37
13,14 621,20 77.6,3 831 917, 18,
19, 20 8,9, 10 24, 25, 26 11,
12, 13, 14, 15 18, 19 20, 21, 22, 23

28, 29, 30, 31 16 34, 35, 36, 37

36 —4st4-2

TolA e Zalolsl = 424 2l
28 gkl = S 15 ol 19 olskl = £ 4 9]
Aol /8 2I 14008l = D17 =

8 9101112131415 16 17

1213 14 15 16 17 18 19 20 21

3132 33343536 3738 39 40

3456789101112

7891011121314 1516

99,93 94 95 96 27 2829 30 31

3132 33343536 3738 39 40

1617 1819 20 21 22 23 24 95

350 1250 4130 26980 200
1700 2700 04100 1000 4000

8000 46000 10000 50000

70000 100000 280 1640

3590 99170 400 2000
4500 76900 3000 5000

8000 12000 10000 40000
80000 110000

490 720 950 7310 1110

2080 6760 3270 21460 400

600 900 9500 1300
3700 5400 8700 10300
2000 3000 4000 7000
9000 10000 9000 7000
114000 10000 30000 60000

90000 80000 70000
100000 380000 130000

201037=0H4-2111CM K36 —+—+—



13 61%,13 92.45 7ML @955 8

7 8

o’ 8 12

59,336 977271 2 7 101%

4 13

11(1>1% @) 13z 124,13
4
13 [T 7] 11 Xxixix || 1413 15 @
0 1 2 3
o
1618
3.1 _3+1_4 3 2_3+2_0o
2 9%97 9 ~9° 979" 9 9
4.1 4+1_5 4 2 442 6
979 9 9999 9 9
5.4 _o+t4_9_ .3
467676 "6 '
3., 4_ 3.4 5. 7_,7
7 (1)18+18—(1+1)+<8+8)—2+8 28
9 0. 9 1, 20
(2) lﬁ+3ﬁ_(1+3)+(12+12)_4+ 1
_ 8_.8
—4+1+12—512
4_ 11 4 . 11 4. . 7T T
10 2= =1 - =Gy )=+ =1y
13 ,9_ ., 13 9. ., 4
11 0455 -355=U-3+G7 55153
_. 4
=155

6 8 _,21 8 _
(2)3@*15—215 115—

1818
35718
13 3w 2ol Lolme agre x 2 Agut

w9 43 L 3,
15 @, ®, ®, 6= 6_160151 @= 6 A4t

20105-=8H4-21CM K37 ——+—

, 3,1, 3 (210, 3, 3,

o)7] .
AggEREa ¥
] 16 18 + 3 3 =1 3 8 18
W) 26~2rm | 2 aselmummy

1(
(1)0.9 @16 ®0.6 W13 415 5(10.59
2) .37 (30.55 @164 6117 71725
2)

2 3 4 1
15.288 (3)11.13 (4)21.018 8 759

+13.9
21.42

95865 108,2,6,06 11102 0.8 3

0.6 @0.7 12 #HA27], 0.3 13 (1) 0.42 (2

0.44 (3 0.61 @) 0.32 14 0.82—0.75=0.07,

0.07 15 8513, 6760, 1753, 1.753 16 (1) 5.33

(2)5.626 (3)6.21 (4)2.366 17 510 8910
$1.9

15,2, 7,07 (24 812 1.2 204,07 3

- 7.865
54.035
18 4.373, 1,145, 10.333, 7.105 (¢ YZoA 2

E£%0d) 1941.8-3.5=38.3, 38.3

A (FoA Zolg7tA 9 Ag])+ (EolElo) A tul
7HA19] A 2])=0.7+0.8=1.5(km)

6 @Y FA) + (AFke] FA)=0.38+0.79

=1.17(kg)
1 1
/@ 572 2 6.548
+ 1.53 + 8.74
7.25 15.288

9 @57t 2L A=+ EIHUAA 42 Az)
=2.67+3.195=5.865(km)

(2—1)+(%517%) 12 E&A3719) o) - (4327]1€] 9)=0.9-0.6

=0.3(kg)

13 @ (2)

=~ 003
I

0.5
- 0.1
0.4

DO O
\
oo O

14 (&

A=
o

of Zol)=(4A| £ Bol)- (4AZ 7
ARERE 9] Zo])=0.82-0.75=0.07(m)

R EEE R g

& rlo



09 9910
10

— 4.374
5.626

4, 50 AR 8

60, 90, 60, 90, Ct, Of H3PA

glebot 11 =c 12 BAsi 13
qe 15 34 Aolel Azl \

2719 F4 H col WD w9 Wi
& AA e IEUT 274 90° 7t &
LeF gl g e Hny en 4 o2 A4
o2 gy}
HoryH ac W a2 H oo A2 i
et
47k RS ALg ], B 08 AL
Lof Byt A4S syt
B4 Atolo] ATl= A Atol o] A
o|7} 71 B2 AFolBE 4emYPUTH

| ABE Y-

38 et a2

W™ 12 ve @AYEE 27 L of

7t L, OF 5 7k Lt

(1) 7k, LE, ©f, 2 Ab (2) 7F L, 2t 1) 7t

Lt (2) 7t, OF (3) 7, L, 2f, Ot 14

fof] T K ofl [y

SR wlo| ol BE 2, up B
2o} 2717k 244t
S

HEoRe BeNel BYS thzgoleta s,

wle] ol7h mE 2 2te] F7]7h mE e o

2492 Arizhalolela gtk

(1) AR GAR S By eh

(2) P B Rt GAZE S B

(3) 2 thzHAle] T S WMOR Ui A
o HYAY, ohEm, A4, A
et

OIS e F HAWE ol AL FHEA
okl whlglo] AR|E o] Hujt),
— 5+9=14(7})

£ e 2 Azl 5uAY o), 57 27]9)
A2kl SUAZIY T, A& A7ol 547 2

QA Ry |
A, BRARE 1N, A R w72

o= Hof g

y

Scm

12cm

201037=0H4-2111CM K38 —+—+—



""""""""""""""""""""""" sl saet ol |  BD OGS 5o, 47,

"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" L F 60 TMm23 oA ( 2 16 skl 4

68 46 (1) 60 (2) 36 25 64 O o nnnnn @ Onopushin
Jhoh U 728 836 O16x21=336, 336 O 4% uh 2g 24

W20 @25 M@ 129 T 14 36000, 40000, 42100, 50000, 58200, 59000

40, 20, 40, 100 (2) 20, 20, 60, 100 72 (% QoA ol E) 70 17600, 17000,
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g Dlg.lg 61513 32,16 7

1
190

2,5 12® 131% 14 3, 18, 3, 4, 5, 13

1632 1732 1812 2 2

2

8314 9W4Z @82 108 111,

1 .5
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a4 .4
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20| — 41 >
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FAHE O =)+ 2=Ct=)+ (A=)
36-2=T+(AH=&), 18=7+A=),
A&2)=11(cm)

AAE 9 =8)=10x4=40(cm)
AATE 9] E9))=(13+6) x 2=38(cm)
(F =39 5919 AHh=40-38=2(cm)
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7F:5ecm? Lt:2cm® Ct:15em® 2} : 9em?

Of : 6cm?
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452 95 98 55 o o 8.5
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® lﬁ lg
1.136

+ 4 210
5.346
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® 7 24

7_ 15 7_8
2-lp=ls 145 =15,
8.9 8+9_17_ 2
5715 15 15 115

7,4 1.3
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=(o]A] ubAl 28-2] OF) + (25 ubal -89 o)
=0.9+0.4=1.3(L)

(1) 0.16 0.32 (2 0.27 0.11
+0.73 4045  +0.52  +0.82
0.89 (>) 0.77 0.79 (<) 0.93
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9 17 17
o (Z0] B —an2 _ L _ogil
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(1A o] & 2o ) - (o T £ E

9] ¢H)=0.32-0.13=0.19(L)
710 710
8.344 3.824
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H

L 0% Uy 9EZ0R ML 9lons

8 23l =Y.
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&

5 14 7
(1) 1% ) 25 7,2, 3 4@ 0.3,

0.9, 0.8, 0.4(x¢ Y&oi 2E2XOF) <

12.215 1z @ 90 30, 3 @D
o (1) 36 (2) 60 98 140

5, 59, SIS

90 2

17 18 19 20 21 22 23 24 25 26
3514} 45Pd Afo]

(BZH € o] ) + (sh2A) o] )

9 11 9 11, 20
=gt 23 =02+ (gHi3)=3+ 13
_ .,

=3+1+ 13 —413 (m)

(ot = 2719 FA)=FAS vyl 3l

@719 £A) - (do] H g7 £A)

— 16.36 - 4.145=12.215(kg)
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=98(cm?)

A2t B2 Hof 5Ut
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